
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток, обвиняемый в хранении наркотических средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя города Калтан, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере).

По версии следствия, преподаватель техникума заметила нервное состояние одного из учащихся, она отвела подростка в медпункт и вызвала сотрудников ПДН. Было установлено, что подросток находится в наркотическом опьянении. Часть вещества была изъята у него из одежды сотрудниками полиции, а проведенная судебно-химическая экспертиза показала, что вещество является наркотическим. Примечательно, что ранее подросток не употреблял наркотики, однако по месту учебы характеризуется отрицательно.

В связи с ненадлежащей профилактической работой следователем в образовательное учреждение, где обучается подросток, внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. следователем в подразделение по делам несовершеннолетних направлено представление, по результатам рассмотрения которого мать подростка привлечена к административной ответственности, с подростком проведена разъяснительно-воспитательная работа, он поставлен на профилактический контроль.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1044522>